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МИР

ВАШИНГТОН ПРИЗУПИНИВ ПРОДАЖ ЗБРОЇ ТАЙВАНЮ ЧЕРЕЗ
НЕСТАЧУ БОЄПРИПАСІВ У ВІЙНІ З ІРАНОМ

Вашингтон призупинив продаж зброї Тайваню, щоб забезпечити американські збройні сили
достатньою кількістю боєприпасів на тлі війни з Іраном, заявив виконувач обов’язків міністра ВМС
США Хунг Цао. Це стало черговим ударом для Тайбея після низки суперечливих коментарів
американського президента Дональда Трампа, пише The Guardian.

“Наразі ми робимо паузу, щоб переконатися, що у нас є боєприпаси, необхідні для операції «Епічна
лють», яких у нас достатньо”, — заявив Цао, відповідаючи на запитання під час слухань у Конгресі США
в четвер, 21 травня, щодо пакету зброї для Тайбея на $14 млрд, який уже кілька місяців чекає на
схвалення Трампа

“Ми просто переконуємося, що у нас є все, а потім продаж зброї продовжиться, коли адміністрація
вважатиме це за необхідне”, — додав Цао.

На запитання чи очікує він, що продаж зброї Тайваню зрештою буде схвалено, Цао відповів, що це
рішення ухвалюватимуть держсекретар США Марко Рубіо та глава Пентагону Піт Гегсет. 

Зростає занепокоєння через повідомлення про те, що США витратили значну частину своїх запасів
ракет з початку війни з Іраном 28 лютого, яка наразі перейшла у стадію хиткого перемир’я.

“Тайбей не отримав жодної інформації, яка б вказувала на те, що США мають намір внести будь-які
зміни до угоди про продаж зброї”, — заявила у п’ятницю, 22 травня, речниця президентської
адміністрації Тайваню Карен Куо у відповідь на коментарі Цао.

Це оголошення стало неприємною новиною для Тайбея, з’явившись через тиждень після зустрічі
Трампа з китайським лідером Сі Цзіньпіном у Пекіні, де питання про багатомільярдні поставки
американської зброї Тайваню було одним із пріоритетних на порядку денному. Пекін неодноразово
заявляв, що рішуче виступає проти продажу зброї США острівній демократії, яку він вважає своєю
відокремленою провінцією. Під час візиту Трампа Сі виступив із різкою заявою, в якій попередив про
ризик конфлікту між США та Китаєм у разі неправильного підходу до питання Тайваню.

Вашингтон займає неоднозначну позицію щодо того, чи захищатиме він Тайвань у разі вторгнення. Але
згідно з прийнятим кілька десятиліть тому Законом про відносини з Тайванем, США зобов'язані
надавати Тайбею достатню кількість військового обладнання для самооборони.

Хоча Трамп стверджував, що під час зустрічі з Сі не брав на себе жодних зобов'язань щодо Тайваню, за
тиждень після цього він зробив кілька заяв, які посіяли сумніви щодо американської підтримки для
острова. Трамп назвав передачу озброєння Тайваню “дуже хорошим козирем у переговорах” із
Пекіном та ще не ухвалив рішення щодо нового пакету зброї. Також він анонсував розмову з
президентом Тайваню, що може викликати обурення Китаю. Жоден чинний президент США не
розмовляв із лідером Тайваню з 1979 року, коли Вашингтон переніс дипломатичне визнання з Тайбея
до Пекіна. Хоча Трамп розмовляв з колишньою президенткою Тайваню Цай Ін-вень, коли був обраним
президентом США наприкінці 2016 року.

США Тайвань

Общее количество просмотров: 89
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ПРИСУТСТВИЕ УКРАИНЫ В ЕС ТАКЖЕ ДОЛЖНО БЫТЬ
ПОЛНОЦЕННЫМ, – ЗЕЛЕНСКИЙ

ТРИ КЛЮЧА К МИРУ: ГЛАВА МИД УКРАИНЫ АНДРЕЙ СИБИГА
НАЗВАЛ СОСТАВЛЯЮЩИЕ УСПЕХА
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